
Vážená výběrová komise, 

dovoluji si tímto vyjádřit svůj zájem o pozici lékařky v rámci Absolventského programu FNOL a LF 
UP.  

Jmenuji se Tímea Skulinová a jsem studentkou 6. ročníku Lékařské fakulty Masarykovy univerzity 
v Brně. Ve své budoucí profesní kariéře bych se ráda věnovala gynekologii a porodnictví, a proto 
jsem se již během studia zaměřovala na získání zkušeností a dovedností v tomto oboru. 

Jednou z klíčových zkušeností pro mě byla zahraniční stáž na gynekologicko-porodnickém 
oddělení ve Francii, v nemocnici Centre Hospitalier d’Ardèche Méridionale v Aubenas, kde jsem 
si pod dohledem zkušených lékařů osvojila základy gynekologického vyšetření a práce 
s ultrazvukem. Také jsem asistovala u císařských řezů i různých gynekologických operací, což mě 
naučilo základním chirurgickým dovednostem, preciznosti a efektivní týmové spolupráci 
v náročných situacích. V současnosti stážuji na Gynekologicko-porodnické klinice Fakultní 
nemocnice Brno v rámci programu StartGyn, který zájemcům o obor zprostředkovává 
individuální praktickou výuku. Během pohotovostních služeb zde získávám cenné praktické 
zkušenosti. 

Od prosince 2023 působím na Oddělení klinických studií Masarykova onkologického ústavu, kde 
spolupracuji na projektu GENESIS. Náplní mé práce je zejména správa výsledků molekulárního 
testování a administrace klinicko-patologických dat do elektronické databáze. Tato pozice mi 
poskytla vhled do oblasti precizní medicíny, naučila mě orientaci v pacientské dokumentaci a 
posílila mé organizační a týmové schopnosti. Další pracovní zkušenosti jsem získala jako 
sanitářka na Rehabilitačním oddělení Nemocnice Hranice, kde jsem se podílela na péči o 
dospělé i dětské pacienty. 

Jsem přesvědčena, že FN Olomouc poskytuje vynikající zázemí pro kvalitní specializační 
vzdělávání a další profesionální rozvoj. Zároveň mě zaujala struktura nabízeného úvazku na 
FNOL a LF UP, která umožňuje zapojit se do výuky mediků. Díky svému působení jako lektor první 
pomoci na LF MU vnímám vzdělávání jako důležitou součást lékařské profese a příležitost 
předávat znalosti a nadšení pro medicínu další generaci.  

Porodnicko-gynekologická klinika mě oslovila svým komplexním přístupem k péči o pacientky, 
přítomností několika specializovaných center a špičkovou úrovní robotické operativy, která 
odráží moderní přístupy k léčbě v gynekologii. Bylo by mi ctí stát se součástí týmu Porodnicko-
gynekologické kliniky FNOL, přispívat ke kvalitní zdravotnické péči o pacientky a profesně se 
rozvíjet pod vedením špičkových odborníků v oboru. 

Předem Vám děkuji za zvážení mé žádosti a budu vděčná za možnost osobního setkání. 

S úctou 
Tímea Skulinová 
 


